

## **X КВАРТАЛНИ ИЗВЕШТАЈ**

**о раду Радне групе за измену прописа у области пореског, царинског и финансијског система за период од 1.11.2018 до 31.1.2019. године**

**У Београду, 31.1.2019. године**

## Уводни део

Решењем министра финансија број 119-01-274/2018-01 од 29. августа 2018. године (овим Решењем замењено је Решење број 119-01-206/2016-17 од 29.7.2016. године и Решење број 119-01-206/2/2016-17 од 15.11.2016. године) основана је Радна група (РГ) за измену прописа у области пореског, царинског и финансијског система, чији чланови су представници Министарства финансија и Привредне коморе Србије. У складу са тачком 3. Решења, задатак РГ је разматрање предлога Привредне коморе Србије за побољшање пословног амбијента, односно иницијатива за измену прописа у области пореског, царинског и финансијског система и праћење имплементације прописа из наведених области. У вези са својим радом, РГ има обавезу да квартално доставља извештаје министру финансија и председнику Привредне коморе Србије.

## Активности Радне групе

Током X квартала РГ није одржала ниједан састанак, с обзиром да није било тема које би захтевале одржавање састанка на нивоу РГ, већ су се активности одвијале на оперативном нивоу у оквиру подгрупа за фискални, царински и финансијски систем.

У X кварталу **Подгрупа за царински систем** није одржала формални састанак, већ су се активности одвијале на оперативном нивоу.

Министарству финансија је достављена иницијатива за допуну "Одлуке о условима и начину за смањење царинских дажбина на одређену робу, односно за изузимање одређене робе од плаћања царинских дажбина у 2019. години" за тарифну ознаку 2709 00 90 00 – наименовање: нафта и уља добијена од битуменозних минерала, сирова; остало; са укидањем царинске стопе са 1% на 0%, као и предлог за укидање царинске стопе за тарифну ознаку 3401 20 10 00 – наименовање: сапун у осталим облицима; - - љуспице, листови, грануле или прах.

Привредна комора Србије је доставила Министарству финансија мишљење у вези предлога привредног друштва Tetra Pak Production doo, Београд за допуну "Одлуке о условима

и начину за смањење царинских дажбина на одређену робу, односно за изузимање одређене робе од плаћања царинских дажбина у 2019. години са тарифном ознаком 7607 11 19 00 (алуминијумске фолије) и стопом царине у висини од 0%.

У Привредној комори Србије је 6.11.2018. године одржан састанак са представницима фирме La Linea verde на коме су од стране представника Министарства финансија информисани о могућностима извоза у Руску Федерацију робе пореклом из Србије (оброк салате).

У Привредној комори Србије је 13.12.2018. године одржан састанак представника Управе царина Србије (Сектор за тарифске послове, Одељење за накнадну контролу и Одељење за царинску тарифу) са чланицама Удружења за енергетику и енергетско рударство (увозници опреме за соларну енергију) у вези проблематике сврставања робе – фотонапонских панела.

Привредна комора Србије је доставила Министарству финансија мишљење ПКС на "Предлог Одлуке о условима и начину за смањење царинских дажбина на одређену робу, односно за изузимање одређене робе од плаћања царинских дажбина у 2019. године".

Привредна комора Србије је на предлог Групације машиноградње и Групације металопраде при Удружењу за металну, електро индустрију, руднике метала и металургију доставила Министарству финансија иницијативу за смањење царинске стопе приликом увоза двоосовинских трактора за индустријску монтажу.

У овом извештајном периоду, **Подгрупа за фискални систем** није одржала формални састанак а спроведене активности односиле су се на актуелне законодавне активности.

Привредна комора Србије је током месеца новембра 2018. године, доставила Министарству финансија коментаре пословне заједнице на следеће прописе из надлежности Сектора за фискални систем, и то на: Нацрт закона о изменама и допунама Закона о порезу на добит правних лица, Нацрт закона о изменама и допунама Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање, Нацрт закона о изменама и допунама Закона о порезу на доходак грађана и Нацрт закона о изменама и допунама Закона о пореском поступку и пореској администрацији.

Почетком овог извештајног периода, Министарству финансија је достављена иницијатива чланица Савета за пословни амбијент која се односи на измену Закона о порезу на добит правних лица у делу који уређује утврђивање обрачуна пореске амортизације сталних средстава (допис број 13.02-1/66 од 5.11.2018. године).

Привредна комора Србије се у овом извештајном периоду обратила Министарству финансија дописом број 13.02-1/82 од 12.12.2018. године са предлогом одржавања заједничког стручног скупа поводом новоусвојених прописа из области фискалног и царинског система.

У циљу што свеобухватније информисаности пословне заједнице о променама законског оквира и правилне примене прописа у пракси, одржан је скуп "Најновије измене пореских и царинских прописа", 24. јануара 2019. године у Привредној комори Србије.

Скupu је присуствовало 130 представника пословне заједнице а испред Министарства финансија на скупу су узели учешће: државни секретари Славица Савичић и Данијела Вазура, помоћник министра Сектора за царински систем и политику Снежана Карановић и помоћник министра Сектора за фискални систем др Драган Демировић, руководилац Групе за порез на доходак грађана и систем доприноса за социјално осигурање Светлана Кузмановић-Живановић, руководилац Групе за порез на добит Биљана Тодоровић, представник групе за порезе на имовину Јелена Драгојловић, начелник одељења за царински систем у Сектору за царински систем и политику Милка Живановић и начелник Одељења за људске ресурсе УЦ Сузана Остојић.

На скупу су представљени измењени фискални прописи: Закон о изменама и допунама Закона о порезу на добит правних лица, Закон о изменама и допунама Закона о порезу на доходак грађана, Закон о изменама и допунама Закона о порезима на имовину и Закон о изменама и допунама Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање као и царински прописи: Нови Царински закон и Закон о царинској служби.

У сарадњи са Пореском управом РС у овом извештајном периоду договорене су заједничке активности које ће се реализовати у наредном извештајном периоду (наставак скупова по регионалним коморама као и едукација пословне заједнице у вези са применом прописа).

У овом извештајном периоду, **Подгрупа за финансијски систем** није одржала формални састанак, а спроведене су следеће активности:

- 28. децембра 2018. су усвојене иницијативе ПКС у вези Закона о спречавању прања новца и финансирања тероризма у области животног осигурање
- 25. јануара 2019. је одржан састанак Радне групе за Закон о алтернативним инвестиционим фондовима, на коме су учешће узели и представници ПКС
- У оквиру примене Закона о проценитељима вредности непокретности, Пословна академија ПКС д.о.о. је Министарству финансија доставила захтев за упис у именик организатора стручне обуке. Након провере документације и допуне исте, Министарство финансија је донело Решење о упису Пословне академије ПКС д.о.о. у именик организатора стручне обуке.

Достављено:

- министру финансија
- председнику ПКС
- члановима РГ

Извештај одобрила

Руководилац Радне групе

Снежана Карановић



